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Αγιασμός Α’ Κατασκηνωτικής Περιόδου στην Ι. 
Μ. Κερκύρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Το εσπέρας της Πέμπτης 2 Ιουλίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων, κ. Νεκτάριος, μετέβη στις 
κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως στην Κασσιώπη Βόρειας 
Κέρκυρας, όπου τέλεσε τον Αγιασμό για την έναρξη της πρώτης 
κατασκηνωτικής περιόδου, η οποία φιλοξενεί αγόρια του Δημοτικού, ενώ 
είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει μαζί τους, όπως και με τα στελέχη της 
κατασκήνωσης.

Η φετινή κατασκηνωτική χρονιά είναι αφιερωμένη στην Υπεραγία Θεοτόκο και 
φέρει το γενικό τίτλο «Παντάνασσα», με αφορμή τη συμπλήρωση 1.400 ετών από 
την ψαλμώδηση του Ακαθίστου Ύμνου στην Κωνσταντινούπολη, γεγονός που 
σφράγισε τη θεομητορική ευσέβεια της Ορθόδοξης Εκκλησίας.
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Αρχηγός της πρώτης κατασκηνωτικής περιόδου είναι ο Ιεροκήρυκας της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Αρχιμανδρίτης Δοσίθεος Παπαμήτρος, με τη συνεργασία των 
έμπειρων εκπαιδευτικών κας Βασιλικής Μοναστηριώτη και κ. Νικολάου Κοσκινά, 
ενώ υπαρχηγοί είναι ο κ. Κωνσταντίνος Γκισδάκης και ο κ. Σπυρίδων Βασιλειάδης, 
πλαισιωμένοι από πολυάριθμα στελέχη και εθελοντές.
Αξίζει να σημειωθεί ότι οι κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας 
φιλοξενούν κάθε χρόνο περισσότερα από εξακόσια παιδιά, από τις τάξεις του 
Δημοτικού έως και το Λύκειο, προσφέροντάς τους ένα ασφαλές περιβάλλον 
πνευματικής καλλιέργειας, δημιουργικής απασχόλησης, ψυχαγωγίας και 
ουσιαστικής κοινωνικοποίησης. Οι κατασκηνώσεις αποτελούν καρπό της διαρκούς 
μέριμνας, της προσωπικής φροντίδας και της πολύχρονης θυσιαστικής προσφοράς 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Νεκταρίου, ο οποίος έχει αφιερώσει 
σημαντικό μέρος της ποιμαντικής του διακονίας στην αναβάθμιση και τον 
εκσυγχρονισμό τους. Με συνεχείς παρεμβάσεις και έργα ανακαίνισης, οι 
εγκαταστάσεις έχουν ανακαινισθεί εκ βάθρων, προσφέροντας σήμερα στα παιδιά 
και στους νέους έναν πρότυπο χώρο φιλοξενίας και πνευματικής ανάπτυξης.



Κατά την προσφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη χαρά του για την 
έναρξη της νέας κατασκηνωτικής περιόδου και αναφέρθηκε στην καθαρότητα της 
παιδικής ψυχής, προτρέποντας τα παιδιά να διαφυλάξουν την απλότητα, την 
αθωότητα και την αγάπη που χαρακτηρίζουν την ηλικία τους. Ιδιαίτερη έμφαση 
έδωσε στη σημασία της κοινής ζωής και της αρμονικής συμβίωσης μέσα στην 
κατασκήνωση, επισημαίνοντας ότι αποτελεί μια πολύτιμη εμπειρία συνεργασίας, 
αλληλοσεβασμού και αδελφοσύνης.

Παράλληλα, κάλεσε τα παιδιά να αξιοποιήσουν δημιουργικά τις ημέρες της 
κατασκήνωσης, να συμμετέχουν με προθυμία σε όλες τις δραστηριότητες και, 
κυρίως, να γνωρίσουν περισσότερο το πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου, η οποία 
αποτελεί τη στοργική μητέρα όλων των χριστιανών και τον ασφαλή οδηγό στην 
πορεία της ζωής. Ευχήθηκε, τέλος, η Παναγία να σκεπάζει πάντοτε τα παιδιά, τους 
γονείς τους και όλα τα στελέχη της κατασκήνωσης, χαρίζοντας σε όλους υγεία, 
δύναμη και πνευματική πρόοδο κατά τη διάρκεια της φετινής κατασκηνωτικής 
περιόδου.










